



29 октября в здании ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому муниципальному району РМ» состоялось торжественное вручение республиканских материнских сертификатов. В малом зале учреждения собрались матери, а также и отцы, в чьих семьях в настоящее время воспитываются трое и более детей. Всего в районе четырнадцать семей, где в 2012 году родился третий и последующий ребенок, а тринадцать из них обратились в районное управление соцзащиты населения с заявлениями о праве на получение соответствующего материнского капитала. Приятную миссию в церемонии награждения многодетных мам и пап выполнила заместитель Главы Администрации Лямбирского района – начальник финансового Управления Наиля Рафиковна Ерзина.

Наиля Рафиковна высказала самые теплые, добрые слова в адрес родителей, отважившихся "обрасти" несколькими детьми, а не ограничиваться одним, максимум – двумя, как это делает большинство семей в наше непростое, финансово нестабильное время. Отрадно осознавать, что количество многодетных семей в нашем районе, пусть медленно, но неуклонно растет. Как и то, что государство старается обеспечить своих крошечных граждан будущим стартовым капиталом, а в их родителей вселить надежду на лучшее.

В этот день республиканский материнский сертификат из рук Н. Р. Ерзиной получили Ольга Алексеевна Крышнева, Юлия Рашитовна Парфенова и Лидия Васильевна Моисеева из Большой Елховки, Зульфия Наиловна Биккинина, Татьяна Викторовна Сорокина и Наталья Владимировна Ликунова из села Лямбирь, Зайнаб Алиевна Илькаева из села Аксеново, Иркям Рафиковна Манеева из Кривозерья, Ляйля Абдулкаримовна Шамшетдинова из села Иняты, Лариса Геннадьевна Борисова и Елена Николаевна Белкина из Атемара.

В соответствии с законом РМ «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, на территории Республики Мордовия», вступившем в силу с 1 января 2012 года, получателями дополнительной меры социальной поддержки являются родители, родившие и усыновившие третьего и последующего ребенка. Право на ее получение возникает со дня рождения или усыновления третьего и каждого последующего ребенка. Распорядиться этими средствами можно будет по истечении трех лет со дня рождения или усыновления ребенка.

Республиканский материнский (семейный) капитал установлен в следующих размерах: 100 тысяч рублей за рождение третьего ребенка, 120 тысяч – за рождение четвертого ребенка и 150 тысяч рублей можно будет получить за рождение пятого и последующего

ребенка с ежегодной индексацией, исходя из уровня инфляции. Средства эти могут быть направлены на улучшение жилищных условий, получение образования ребенка и формирование накопительной части трудовой пенсии мамы.

На фото: молодая семья Дамира Айсовича и Зульфии Наиловны Биккининых с сыном Юсуфом - обладатели республиканского материнского сертификата.